



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ. 22445100, Φαξ 22445107, Email tra@aap.gov.cy

Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 2/2004

Μεταξύ:

G.A.P. VASSILOPOULOS INSURANCE AGENCIES LTD

Αιτητών

v.

ΑΡΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών**

**κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος
κ. Μιχαλάκης Χριστοφόρου, Μέλος
κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος
κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος**

**Αιτητές: Αντιπροσωπεύθηκαν από κ. Αλέκο Μαρκίδη, Δικηγόρο
Αναθέτουσα Αρχή: Αντιπροσωπεύθηκε από κ. Ανδρέα Δημητρίου, Δικηγόρο
κα Έλενα Μιχαήλ Πική, Δικηγόρο**

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 5^η Ιουλίου, 2004

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή που καταχωρήθηκε στις 14.6.2004, οι Αιτητές G.A.P. VASSILOPOULOS INSURANCE AGENCIES LTD, στράφηκαν εναντίον της απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής, Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, ημερομηνίας 28.5.2004, να μην τους επιλέξει μέσα στους δύο προσφοροδότες με την ψηλότερη βαθμολογία, που θα υπέβαλαν οικονομική προσφορά για την ασφάλιση των περιουσιακών της στοιχείων (All Risks Insurance Policy), σε σχέση με τον Διαγωνισμό Αρ. 71/2004, που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 16.4.2004.

Οι Αιτητές ταυτόχρονα με την προσφυγή τους, καταχώρησαν και Αίτηση λήψης προσωρινών μέτρων εναντίον της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου, για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης οποιασδήποτε πράξης ή απόφασης σχετικής με την διαδικασία ανάθεσης και/η εν πάση περιπτώσει της υπογραφής της σύμβασης μέχρι την τελική απόφαση επί της Ιεραρχικής Προσφυγής.

Η αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον της Αναθέτουσας Αρχής, εξετάστηκε ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, σε ακρόαση στις 17.6.2004 στην παρουσία των δικηγόρων των δυο πλευρών. Η απόφαση είχε επιφυλαχθεί.

Προτού εκδοθεί η απόφαση σχετικά με την Αίτηση λήψης προσωρινών μέτρων, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ενημερώθηκε γραπτώς στις 23.6.2004 από τον Δικηγόρο της Αναθέτουσας Αρχής, ότι ο διαγωνισμός Αρ. RFQ 71/2004 (All Risks Insurance Policy), τον οποίον είχαν προσβάλει με την Προσφυγή τους οι Αιτητές, ανακλήθηκε στις 22.6.2004 με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εν λόγω Αναθέτουσας Αρχής.

Ενόψει της πιο πάνω εξέλιξης, στις 24.6.2004 ο δικηγόρος των Αιτητών, απέστειλε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών επιστολή, με την οποία απέσυρε την αίτηση για λήψη προσωρινών μέτρων εναντίον της Αναθέτουσας Αρχής. Επεφύλαξε όμως το δικαίωμα του σχετικά με την απόσυρση ή όχι της ίδιας της Ιεραρχικής Προσφυγής, αφού μελετήσει το θέμα και ανταλλάξει απόψεις με τους Αιτητές πελάτες του, ενόψει του γεγονότος, ότι οι Αιτητές είχαν υποστεί αρκετά έξοδα, περιλαμβανομένων και των εξόδων της ίδιας της Ιεραρχικής Προσφυγής.

Την 1.7.2004 ο δικηγόρος των Αιτητών, μας πληροφόρησε γραπτώς, ότι οι Αιτητές αποσύρουν την Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 2/2004 εναντίον της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου. Παράλληλα εισηγήθηκε, όπως τα έξοδα καταχώρησης της Αίτησης για λήψη προσωρινών μέτρων (Λ.Κ. 1.000) πληρωθούν από την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου.

Ενόψει όλων των πιο πάνω γεγονότων, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών σε συνεδρία της ημερομηνίας 5.7.2004 απεφάσισε ομόφωνα την απόρριψη της Ιεραρχικής Προσφυγής.

Αναφορικά με το θέμα των εξόδων καταχώρησης της Αίτησης για λήψη προσωρινών μέτρων, που έθιξε ο δικηγόρος των Αιτητών στην επιστολή του ημερομηνίας 1.7.2004 έχουμε να παρατηρήσουμε ότι, ο νόμος δεν παρέχει στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δικαίωμα ή εξουσία να επιδικάσει έξοδα υπέρ των Αιτητών καθ' οιονδήποτε τρόπο.

Ως εκ τούτου, επαφίεται στην κρίση της Αναθέτουσας Αρχής, να καταβάλει τα εν λόγω έξοδα προς τους Αιτητές.